

**RETIFICAÇÃO N° 003 DO EDITAL N° 079/2016 DE SELEÇÃO PARA PROJETOS
VOLTADOS AO DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E À INOVAÇÃO**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina Fernandes, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 079/2016 referente à **seleção para projetos voltados ao desenvolvimento tecnológico e à inovação**:

1) No item 3 DOS CRITÉRIOS DE ELEGIBILIDADE E DAS OBRIGAÇÕES

3.3 DOS REQUISITOS REFERENTES AO ALUNO BOLSISTA

ONDE SE LÊ:

3.3.1 Ser aluno regularmente matriculado em cursos de ensino técnico, graduação ou pós-graduação (*lato e stricto sensu*);

AGORA SE LÊ:

3.3.1 Ser aluno regularmente matriculado em cursos de ensino técnico, graduação ou pós-graduação (*lato e stricto sensu*) no IFC;

2) No item 13. DA PRESTAÇÃO DE CONTAS

ONDE SE LÊ:

13.2

AGORA SE LÊ:


13.1.2

3) No item 14. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS E FINAIS

INCLUSÃO DO ITEM:

14.8 Poderão ser solicitadas documentações complementares necessárias à implementação dos projetos aprovados, decorrentes de suas peculiaridades.

Blumenau, 02 de junho de 2016.



Sônia Regina de Souza Fernandes
Reitora
Decreto de 12/01/2016
D.O.U. De 13/01/2016